(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoACTBO NO yCTaHOBKEe
Ha aBToMOOUNM Moaenu
Mercedes Benz Viano / Vito

HaunHasa ¢ 2011 mogenbHoOro roga
(mm3enbHbIe)

TonbKO C NeBOCTOPOHHUM PaCMONOXKEeHNEM
pyns

Tempmatic
4-Matik

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wnuM peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe UNM NpPUBECTU K BbiAEeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Onsa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHuAa "BebacTto" Heo6xoaumbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAnsA nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
Nnosfib30BaTbCA TEeXHMUYEeCKomn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBNMUBaTb WM pPeMOHTUpPOBaTb o6GopyaoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHoO COOTBETCTBYKLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxooMMoM ANA  Hagnexawero npouM3BOACTBa YyKa3aHHbIX pPaboT  TexXHU4YecKom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYMeHTaMu U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM MO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHNaM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MM peMOHTa o06opyAaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

20.02.2015 1
MockBa



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHnsi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-16
8. OpraHbl ynpaeneHus 16-17
9. [logroToBka MecTa yCTaHOBKM, Nnogcbopka 1 yctaHOBKa OToNUTeENs 18-23
10. TonnuBHbLIA KOHTYP 23-26
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 27-31
12. Bbixnon 31-33
13. 3aBepLiatowme paboThl 34
14. lHabnoH Tonnneo3abopHuKa 35
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 36

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Mercedes Benz Viano 639/2 e1*2007/46*0457*
Mercedes Benz Vito 639/4 L275
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunin o6bem, cm®

OM 651 ansenb / R4 100 2148
OM 651 ansenb [ R4 120 2148
YkazaHue

Bo3MoXHOCTL M Npoueaypa yCTaHOBKM NpeanyckoBoro nogorpeBarens «Be6acro» Thermo
Top Evo Ha moaudmkauum aBTomoo6unsa Mercedes Benz Viano/Vito, He yka3aHHble B
npuBefeHHOW Bbilwe Tabnuue n/unu He yaoBNeTBOPSAOLMNE YCITIOBUAM He Oonpeaensanuch.
Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKMU Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «BebacTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacToswee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMeEET peKOMeHAaTeNlbHbI XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBToMObunam mogenun Mercedes Benz Viano/Vito (gonyLweHHble moandukaumm cM. Bbille) HaunHas
¢ 2011 mopgenbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUUIO aBTOMOOGUNA He Obinn BHECEHbI
Takne TeXHUYECKne nameHeHus (B T.4. NyTeM yCTAHOBKWN LOMNONHUTENbHOrO 060pyaoBaHus), KOTopble
MOrfn Obl NOBANATL HA OMUCAHHbLIN HKE NOPSAAO0K YCTaHOBKW. B npoTMBHOM criyvae, B 3aBUCMMOCTU
OT MoaumKauum u OCHaLLEHUs, NOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTnM4atbCA OT OMUCAHHOrMo B
HacTosLwem PykosoacTse.

OnuncaHue aTanoB YyCTaHOBKM B HacTosweM PykoBoactBe npeacTtaBnsetr cobown, Kak npasBuno, ux
rpadunyeckoe (hpoTo) M3obpaxeHne C KOMMEHTAPUSIMKU, PACMONIOKEHHbIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHbIX KOMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBuio yKasaHHbIX
CTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacToswee PyKkoBOACTBO HE MOXET 4BMAATbCSA OCHOBaHMEM ANs MNpeabsBreHUs Kaknx-nmobo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.

BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHUI0 UHCTpYKLMK
¢dmpmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKMe npaBuna M YyKasaHusA
npoussoauTens aBTomMmoouns.

20.02.2015 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, an3ernbHbIn 1318020
OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MuHuTanmep MultiControl Car, ¢ HenocpegCTBEHHbIM 3aMyCKOM 9029783

nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHasi cBA3b 9028761

nnm
1 | Thermo Call TC3, ynpasneHue paboToii, o6paTHas cBsa3b 7100350

CneumanbHbIW UHCTPYMEHT

Kne
Kne
Ctp

JOwvH

Kom

WK ons camo3aumarowmxcs (MpY>KMHHbIX) XOMYTOB
LW NS 3aLernkuBaroLwmxcss XomyToB Tun «\W»
unnep Ans CHATUA nsonauum ¢ npoeoaos 0,2 — 6 Mm?

amomeTpudeckmi kntod 0,5 -10 Hm

CTpybumHbl ANs 3akuma TpyGonpoBOAOB OXNaXaakoLen XXMaKocTu

nnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ akTyanbHon sepcuen N0

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

KprMnep ans onpeccoBku rmrnb3, coeanHsowmx nposoga gnametpom 0,5 — 6 Mm?

HanmeHoBaHwue MoeHT Ne Konmdectso
(B ynakoBkax)
KpoHwTtenH coctasHon TT-Evo 1317217 1
MoHTaxHas nnactuHa (ynakoska 10 wrT.) 9007918 0,2
Yrnoson coeamHuTenbHbin WwTyuep & 18x18 (ynakoska 5wr.) 1321082 0,2
KonbLo gucTaHUMOHHOE YepHoe 1312785 1
Tonbko AN KNMmaT-KOHTPOss
GGW — moaynb | 1321108 1
20.02.2015 3

MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3allWTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuukm B noaxoaswiem (BMOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynsaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

HaKNenTb NMHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA
- OTKPbITb KPbILIKY TONIMBHOIO 6aka, NpoBeHTUNUpoBaTh 6ak U CHOBA 3aKPbiTb KPbILLKY
- CHATb NepeaHunin NeBbl NOAKPLINIOK

B canoHe aBTOMOGUNA
- 0becne4ynTb OOCTYN K ONOKY KNMMaT-KOHTpons

Bpemsi Ha MoOHTax 06OpygOBaHWS 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNMMYMs U COCTOSIHUS
WHCTPYMEHTa U obopygoBaHuMs Ans  NPOBEAEHWS MOHTaXa, a Takke KOoMMNnekTauuu
ycTaHaBnMBaemMoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax 7.5 Hly |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

20.02.2015 4
MockBa



7. AnekTpoobopyaoBaHue
MpoknagkKy »rytoB Npon3BECTM COrnacHo obLwmum TpeboBaHNAM K aNeKTpoTeXHUYeckum pabotam. Ecnu
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmMmes kabensm. Octpble
KPOMKM CHabauTb 3aLnTOMN.

1 MoHTaxHasi nnacTuHa. (M30rHyTb, Kak
nokasaHo Ha ¢0TO0)

90° 90°

Py4Hoe ynpaBneHue knumaTuyeckomn
yCTaHOBKOWM

1 Pene K1

2 bont M5x16, wawnba (2 wrT), ranka.
3 MNpepoxpanntens F4 25A

4 MoHTaxHas nnacTuHa

©

) IF3| [IF4
® KpacHbin (rt) nposop B rHe3ge 87a
pene K1 L
@ YepHbii (sw) nposop B rHe3ae 30 pene
86 A,87A87a

K1

20.02.2015 5
MockBa



Knn MaT-KOHTpPOIb

1 MoHTaXHas nnactuHa, M30rHyTb Kak
NOKa3aHO Ha KapTUHKe.

1 Konogka npegoxpaHuTenen v pene
2 KpacHbIi NpoBOA yoanuTb

20.02.2015
MockBa

® N

©
=4

1500

it
1000 1500 0.5
® X o |
« 1500 _’L 1500 "'51

@ br

100 ™
@ SW
0,52

A

Y




1 Konogka npegoxpaHuTenen u pene
2 [JononHuTenbHaa konogka ansa pene
3 MoHTaxHas nnacTuHa

4 Bont M5x16, Wwanba donbLUoro
AvameTpa (2 wr), ravka.

® KpacHbin (rt) nposog pene K1/86

@ KpacHbin (rt) nposopg IPCU/E

® 3eneHbin (gn) nposoa K1/30

@ 3eneHbin (gn) nposoa K1/87

® KopuuHesbin (br) nposoa IPCU/85 n
K1/85

® YepHbin (sw) nposog IPCU/A

20.02.2015
MockBa




T ® ®
rt/sw rt gn/ws
0,57 42 0,752
N
liFs| (Fa!
0
486
pculi et
},}1 T 0,5
‘|<__/ A
sSw
i i D ® 0.5
XS5 15
Bce nogkntoyeHns ocyLiecTBuTb B
COOTBETCTBUUN C NIEKTPUYECKON CXEMOM
o br rt
0,52 L 0,52
n
0,52
86 /[T 87 87a
EJFF“ K1
85 30
br gn
@ 0,52 3 0,52
Hactpowkn IPCU-moayns
Lmkn: 100% A15
YactoTa: 1000 Hz A +
Hanpsokenwve: 2,0 . :;-\IPCU 1
MNosuunoHuposaHue: High-Side |86E | a5 Q/ 1
Ona nporpammupoBanunsa IPCU-moaynsa I E A
Heo6XxoaMMa KOMMbIOTEPHas (86 w85
AnarHoctunka «Thermo Test» kKoMnaHuun
BebacTo!
20.02.2015 8

MockBa




1 Pene K1
2 |IPCU - mogynb

1 OTtBepctre & 5,5 Mm Ang kpennexHms
Konogku npegoxpaHutenen

1 Bont M5x16, wanba (2 wT), KpenneHme
KONogku npegoxpaHuTenen, ramnka.
2 MNpepoxpaHutenu F1-2.

20.02.2015
MockBa




1 Konopgka TonnmBHOro Hacoca

2 Dukenpyownn yc

3 lNMpoBoaa TonnmneHoOro Hacoca bl/br
4 dukcupyrowlas nnaHka

5 dunkcaTtopbl KOHTaAKTOB

20.02.2015 10
MockBa



Oo6waa macca Mpoxop Xryta B canoH
1 XKryT ans npoxoga B canoH

1 WTaTHasa maccoBas To4ka aBToMo6uMns y
2 Kopobka perne n npegoxpaHurenen

\ X P
KabenbHbIN KryT TONJSIMBHOIO Hacoca
npoknagbiBaTb nosxe, BMecTe c /\
TOMNSIMBOMPOBOAOM, BOOJb TOMMMBH.
KOMMYHVKaLUWI Nog AHWLLEM aBTOMOGUNSA

Mpoknagka NnpoBOAKKU O6wmin nnroc
1 XKryT npoBogoB oTonuTens 1 Touka nogkntoyeHnsa obLero nntoca
20.02.2015 11

MockBa



anIHLIVII'IVIaHbHail ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus
Py‘-IHoe ynpaBneHune KNIMMaTU4ecKomn YCTaHOBKOVI

Webasto ! Mercedes Benz
i 30
i 15
HG .
» le% #,2”2\“; 5¢|x1 | q]F:M
JF2(F1 : Y
vy |
— ] .
i & | —
: | A1 A5 A4A3A2]
T - ﬁ ﬁ ﬁ QJ
o ® R14
oo | | M f e _ o
[ ' 4z ’ _?
AR i A A | t - X
X10 IF3| (1F4) | | )= —®
‘{ e . gn
— 4
86 487487 | o D[ 42 A3 a6 6]
_ / a | o v, S 998
85 30 S () Ly 1]
br @ W | + -
0,52 S
br
® 0,52 ‘ I
— ' 31
JlereHga Kk anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto OnemeHTbI aBTOMOOUNA (I;"gg;:;:lemﬂ
HG Otonutene TT Evo M2 | MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbin
X1 6-TV NONtOCHLIN pasbem | S98 Egﬁf:;ﬁ:i;eﬂb ckopoctn MoTopa sw | YepHbin
X2 2-X NOJTOCHBIV pasbemM D Pasbem S98 gn | 3eneHbin
X10 | 4-x NOntOCHbIA pasbeM R14 ﬁ,g?ssgwble conpoTMBNEHN: ws | benbin
K1 Pene F34 | MNMpepoxpanutens 40A br | KopnyHeBhin
F1 Mpegoxpanutens 20A
F2 Mpepoxpanutens 30A
F3 Mpegoxpanutens 1A X — MecTo pa3spesa
F4 MpenoxpaHutens 25A LiBeTallnpoBOAOB MOryT OTNU4aThCs
20.02.2015 12

MockBa




1 2KryT npoBO4OB OT CanOHHOW KONOAKM
npegoxpaHuTenemn

2 JKryT npoBOAOB KONOAKM
npenoxpaHuTErnen. pacnonoXeHHOM B
MOTOPHOM OTCekKe

MpoBoga coegmHuTL No upeTam!

1 WraTtHbI 6onT

1 3eneHbint (gn) NpoBOA OT 5-Tn
KOHTaKTHOrO LWTekepa rpynnbl 406aBOYHbIX
conpoTtmenexHun R14, Pin 3.

2 3eneHbin (gn) NnpoBoA K wrekepy D
nepeknyaTens CKopocTen BEHTUNATOPA,
Pin 3

3 Wrekep rpynnbl 4OBABOYHBIX
conpoTtmenexHuni R14.

20.02.2015
MockBa

13




Ona knumaTt-KoHTponsa

Webasto ! Mercedes Benz
I E 30
15
4 | HG | l I
Tk — | IF F 34
ﬂJFZEIJH x2[y1 wal[2w 5W] X1 I
\'I') | Iro/ge
|
% l
n s | ro/ge - |_, 3 @4
”O/zw b I | Q} GR
® [ ] B |_= s
0% A I
A I S E(
X10 -
I v
I
.
I
@F V | ‘
~> K1 -
85430 I i
= br T T & - M16/22
0,5 =/ | 0.5
I
- | : 31
IlereHpa K anekTrpocxeme
O6opynoBaHue Webasto OnemeHTbI aBTOMOOUNA Useta u
o603Ha4veHus
HG Otonutene TT Evo M2 MoTop BeHTMRsATOPA rt KpacHbin
X1 6-T NoNtoCHbLIN pasbem | S98 Briok ynpasrieHus kivmar- sw | YepHbin
KOHTpOSeM
X2 2-X NOSIKOCHBIV pasbem GR Mopyne ynpasnenns motopa gn | 3eneHbin
BEHTUNATOPA
X10 | 4-x nontocHbIi paskem | A LWrekep S98 ws | benbin
K1 Pene F34 MpegoxpaHutens 40A br | KopnyHesbin
F1 | Mpenoxparutens 20A | M16/22 | MOTOP NbMBOAa BO3AYLIHON gr | Cepuiit
3aCMOHKM
F2 Mpepoxpanutens 30A B LLiItekepHOe coeamHeHune Vi | donmoneToBbIN
F3 Mpegoxpanutens 1A ro | po3oBbliii
IPCU | HacTtpowkun Ha cTp. 8 ge | xentbin
X — mecTo pas3pe3a
LiBeTa npoBOAOB MOryT OTNM4YaTbCA
20.02.2015 14

MockBa



1 droneToBbIN/3eneHbIn (vVi/lgn) NnpoBoa oT
15 KnemMmbl (3aMOK 3aXKuUraHus)

2 KopnyHeBbih 20-TK KOHTAKTHLIN LUTEKEP
J2 B6noka KnnumaT-KoHTpons

3 droneToBbLIV/3eneHbIn (Vi/gn) nposo K
20-T1 KOHTAKTHOMY KopuyHeBomy (br)
wrekepy Pin 9.

4 KpacHbin (rt) nposog ot K1/86

1 WraTtHbI 6onT
2 MoHTa)kHaga nnacTtuHa

1 duroneTosbI (Vi) NnpoBoa K 4-x
KOHTaKTHOMY wwiTekepy, Pin 1.

2 dnoneToBbIV (Vi) npoBog K 6NoKy knumaT
KOHTpOns

3 4-X KOHTaKTHbIV LUTEKEP MOAYNSA
ynpasrneHuss MoTopa BeHTunsaTopa (GR)

@ KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

® YepHbin (sw) nposog IPCU/A

20.02.2015
MockBa

15



R
4

\

1 3eneHbi/6enbiv (gn/ws) NpoBoA K 5-Tn
KOHTaKTHOMY pasbemy npusoaa
BO3[YLUHbIX 3aCNoHOK Pin 4.

2 5-TV KOHTaKTHbIN LUTEKEP MOTOpA
npueoda BO34YyLUHbIX 3aCNOHOK

3 3enéHbin/6enbin (gn/ws) npoeog k 6Groky
KnnmaT-KOHTpOss

® 3eneHbin (gn) nposog K1/30

@ 3eneHbin (gn) nposoa K1/87

1 Po3soBbln/xenTbin (ro/ge) nposog oT
LUTaTHOro Npegoxpanutens (15 knemma)
2 PosoBbin/xenTbivi (ro/ge) npoBoA K
LUTEKEPY

3 WtekepHoe coeguHeHne

® KpacHbin (rt) nposop k pene K1/86

8. OpraHbl ynpasneHusi. MuHutanmep

1 MuHuTanmep

20.02.2015 16
MockBa



TenectapT (onuums)

1 PecuBep

1 AHTeHHa

Tonbko ana T1I00HTM

1 TemnepaTypHbIN SaTymK

20.02.2015 17
MockBa



9. NMNoacbopka, noaroroBka mecTta

YCTAHOBKU N YCTAaHOBKa oTonuTens.

LLITaTHBIE MaccoBble TOYkM 2 1 3
COBMECTUTb UKW NEPEHECTU B Apyroe
MecCTO.

1 OTtBepcte @ 7 Mm

1 KpoHwTenH (Yactb A)
2 PasmeTtutb oTBepcTme (3 W)
3 Bont M6x40, ranka.

20.02.2015
MockBa

18




1 OTtBepcte @ 7 Mm (3 W)

1 3awmta octpoit Kpomkn — 100 mm

1 OtBepctre @ 7 Mm

20.02.2015
MockBa

19




1 bonT M6x40, AncTaHuMoHHas wanbda 30
MM.
2 KpoHwTenH (4actb A)

1 XKnagkocTHble wTyuepa (2 wr)
2 [MpmxnuMHasa nnacTuHa, MOHTaXHbIN
camopes nnacTuHbl, 5x15.

LnaHr, BHyTpeHHUn guameTp 18 mm.

A =380 mm ]
B = 135 mm f
C =80 Mmm

D =105 mm
E =400 mm

X — Heucnornb3dyemas yacTb

® ® ©0 ¢

20.02.2015 20
MockBa



1 CoeanHUTENBHBIN LWTYLEP C MOBOPOTOM
Ha 90° 18x18 mMm (2 wT)

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (3 wT.)
2 KpoHLwTenH (4actb B)

1 XomyT camosaxmmHon & 25 mm

2 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ans ropeHunst

3 TonnuBHas Tpybka

4 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwrT.)

20.02.2015 21
MockBa



1 MywwunTens 3abopa Bo3gyxa Ansi ropeHns
2 MoHTaxHbIn camopes 5x13

3 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa AN ropeHunst

4 XOMYT MOHTaXHbIn @ 51 MM

A KpoHLwTenH (4actb A)
B KpoHwTenH (4acTb B)

1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (2 wT)

20.02.2015 22
MockBa



TonnueHyto TpybKy 3akpennTb KabernbHbIMK
CTsDKKaMu Ha Tpybke 3abopa Bo3gyxa ans
ropeHus.

10. TonnUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnnmeo CO6paTb B cneunanbHYO EMKOCTb.

YcTtaHaBnuBaTb TOMMIMBHYO MarncTparnbs U NPOBOAKY HEO6XOOUMO TakK, YTO Obl OHW BbinK 3alnLLEHbl OT
yOapoB KamHen. [Jaxe ecnu He ykasaHo, BCcerga Ucrnonb3ynte KpenneHnsa TpybonpoBogoB.
Ob6ecneunTb 3aWmMTy TONIMBONPOBOAA M SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 aNeKTpMYecKon NPoOBOAKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOrO Hacoca B roppupoBaHHOM
n3onsaumn

20.02.2015 23
MockBa



1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roppUpOBaHHOM
N30NSALUN.

1 3aknagHas ramka M6.

1 XomyT TONMMBHOrO Hacoca
2 TonnmBHbLIN Hacoc

3 MoHTa)kHast nnacTuHa

4 Bont M6x25, ranka

20.02.2015 24
MockBa



1 Bont M6X20
2 MoHTa)kHas nnacTuHa

1 TonnueHBLIN Hacoc
2 lavika, ona pasmeTkn oTBEpPCTUA
3 OTtBepcTre & 6 Mm

1 TonnmeBo3abopHUK

20.02.2015
MockBa

25




1 CoepuHuTenbHbIN naTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

2 Tonnneo3abopHuK

3 TonnueHbIA Hacoc

4 TonnueHas TpybKa

1 TonnueonposoA

1 Tonnueonposop B ropprpoBaHHOM
nsonauum (ot TonnMeo3abopHuka)

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

3 LWTekep TONNUBHOrO Hacoca

4 CoeguHuTenbHbIV NaTpybok, xomyT & 10
(2 wr)

5 TonnueonpoBoa B roppupoBaHHON
n3onaumm (o1 oTonNuTENS)

20.02.2015
MockBa

26




11. XKWgKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpy4nBaHus, nsrioma n Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

e

Bce He ykasaHHble XomyTbl & 25 MM

Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble Wwryuepa 18x18
1 WTaTHbIN XOMYT

2 YepHoe ANCTaHUMOHHOE KOrbLO

20.02.2015 27
MockBa



1 LWTaTHbIN XOMYT (2 WT)
2 MNaTpybok ¢ gBuratens Ha nNeyky
aBTOMOOWNS - AEMOHTUPOBATL

1 YacTb naTpybka Ha neyky canoHa
2 YacTb naTpybka Ha asuratersnb
aBToMObOMNga

1 CoeanHUTENbBHBIN LUTYLEP C MOBOPOTOM
Ha 90° (2 wT), camo3axXMMHOM XoMyT & 25
MM

2 Yactb naTpybka Ha neyky aBTomobuns
3 YacTtb natpybka Ha gBuraternb

20.02.2015 28
MockBa



1 MNatpy6ok Ha gBuraTens
2 lWUtaTHbI XOMYyT

1 MaTtpybok Ha neyKy canoHa
2 WUtaTHbIn XOMyT

1 Brynka
2 LInpKynsiuMOHHbIA Hacoc
3 XoMyT LMpPKyNALUMOHHOIro Hacoca

20.02.2015 29
MockBa



1 bont M6x25, rarka
2 XOMYT LMPKYNALMOHHOMO Hacoca

1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO
2 MaTpy6ok Ha neyky canoHa

B
1 Bont M6X50
2 lNanka
C 59
20.02.2015 30

MockBa



1 XomyT 06pe3nHeHHbI & 48 Mm
2 Bont M6x20, ranka.
3 M-06pasHbIi KPOHLWITENH

1 KpenneHue XnakoCTHOrO LinaHra
2 Matpy6ok Ha asuratenb

12. Bbixnon

1] 2]

1 BeixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)

a =190 mm
2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =100 mm
- 2 > -2 »
20.02.2015 31

MockBa



1 MoHTaxHasi nnacTuHa. U30rHyTb Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 BbIXroONHOW rnywmnTenb
2 MoHTa)xHaga nnacTuHa
3 Bont M6x16, Wwanba

1 BonTt M6x20, ranka.
2 MoHTa)kHast nnacTuHa

20.02.2015
MockBa

32




1 Cunoson xomyT (2 WwT.)
2 BbixnonHasa Tpybka

1 Cunoeon xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHasi 4yacTb)
2 [MnacTnkoBbI NOAKPLINOK

20.02.2015
MockBa




13. 3aBepuiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHOYEHNS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PU3 pEKOMEHAOBAHHBIV K 3KCNyaTauumn 3aBo40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopkniounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pPEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJyaTauum 3aBo4OM U3roToBuTenem
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHAULIMOHEP UNKU KITMMAaTPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMen
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKUMOHMPOBAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakOMUTb Bnagenbua aBTOMOOMNA ¢ NpaBuiaMm aKcnnyataumMm oTonuTens.

20.02.2015 34
MockBa



14. lWWabnoH TonnuBo3abopHMKa

100mm

MaRstab 1:1

Grolke der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos® bzw. ,Rander mini-

mieren“ und 100% von der normalen Groize!
100mm

17084A >|

20.02.2015 35
MockBa




15. UHCTpyKUmMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnun Bpemsi noe3gku B 0AMH KOHEL, NpUMepPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHAyemMoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENSI AOIMKHO COCTaBMATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnu Ha Bawem aBToMoGune yctaHoBneH nepekntovatens «3uma/JleTo», ToO OH AOmMKeH ObiTb BKNOYEH

B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP

LUTATHON CUCTEMbI OTONMIEHMSA AN NoAaYn TENSOro BO3ayxa 3MMOM U NPOBETPUBAHNS NETOM.
MpenBapuTenbHbie HACTPONKM.

Mepen TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb HA CTOSAHKY.

1. YcTaHOBUTb TEMNEPATYPY HA MaKCUMyM
2. YcTaHoBUTb Nogadvy Tennoro Bo3gyxa Ha
CTEeKno

3. YcTtaHoBUTL 1 nnu 2 ckopocTb
BEHTUNSITOPA

1. YcTaHoBUTL Nogady TEMNOro Bosayxa Ha
CTEKI0
2. YCTaHOBUTb TEMMNEPATYPY HA MAKCUMyM

20.02.2015 36
MockBa



